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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 20 DE
SETEMBRO DE 2022

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência  de  Celso  Takashi  Yokomiso.  Estiveram  presentes  os  membros:  Ana
Karoline  Araújo  da  Silva  Jacintho,  Celso  Takashi  Yokomiso,  Danilo  Braun Santos,
Edimilson Costa Lucas, Humberto Gallucci Netto, Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Luiz
Augusto Finger França Maluf, Luiz Jurandir Simoes de Araujo, Marcio Ferro Catapani,
Pamila Cristina Lima Siviero. Justificaram ausência: Dan Rodrigues Levy, Raphael de
Oliveira Garcia.  Não justificaram ausência:  Daniela Baumohl Weintraub, Francisco
Marcelo Monteiro da Rocha, Ricardo Hirata Ikeda.Tendo as presenças sido conferidas,
foi  constatado  quórum  de  10  presentes  O  professor  Celso  Takashi  Yokomiso,
coordenador da Comissão do Curso de Ciências Atuariais,  cumprimentou a todos,
apresentou  a  pauta  da  reunião  e  solicitou  ao  colegiado  a  inclusão  de  um ponto
referente  à  disciplina  de  Microeconomia.  Logo  após,  ele  abriu  a  seção  de
EXPEDIENTE:  Ata  da  Reunião  Ordinária  de  23 de  agosto  de  2022 -  após
apreciação, o documento foi aprovado por unanimidade. E, na sequência, foi aberta a
seção  de  INFORMES:  Coordenação:  ♦PPC-  o  professor  Celso  compartilhou  a
devolutiva feita pelo CPAP. Disse que a maioria das sugestões de alterações eram bem
pontuais e que serão feitas juntamente com a professora Pamila Cristina Lima Siviero,
a fim de que seja aprovado no Conselho Universitário do mês de outubro. ♦ Encontro
com a Society  of  Actuaries e  o Instituto Brasileiro de Atuária –  falou  das
impressões positivas que teve acerca do encontro ocorrido, na última semana dentro
do campus, com os membros da SOA, representantes da Comissão Latino- Americana e
Direção  do  IBA.  ♦Direito  e  Legislação  Previdenciária-  diante  do  não
comparecimento  às  aulas  por  parte  do  professor  Renato  de  Almeida  Oliveira
Muçouçah, o professor Celso solicitou ajuda aos docentes na identificação de melhores
formas  para  ministrar  as  disciplinas  e  não  prejudicar  os  estudantes.  ♦
Microeconomia-  diante  do  não  comparecimento  da  professora  Daniela  Baumohl
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Weintraub  à  sala  de  aula  e  do  não  retorno  às  tentativas  de  comunicação  do
Departamento, o professor Celso também pediu ajuda aos conselheiros para resolução
do  problema.  Após  discussão,  o  colegiado  ficou  de  comunicar  oficialmente  à
PROGRAD- Pró Reitoria de Graduação a respeito dos fatos ocorridos e das soluções
encontradas para cobertura da disciplina neste semestre. Representante da Câmara
de Pós-Graduação e Pesquisa - não houve informes a serem transmitidos na sessão
de hoje. Representante da Câmara de Extensão e Cultura - não houve informes a
serem transmitidos na sessão de hoje. Representante discente - não houve informes
a serem transmitidos na sessão de hoje. Findados os informes, foi declarada aberta a
O R D E M  D O  D I A :  1 .  P e s o s  e  N o t a s  M í n i m a s  d o  E N E M -  S E I
23089.021618/2022-08- após a apresentação feita pelo professor Celso da planilha
com as notas aplicadas no vestibular de 2022, os conselheiros fizeram uma análise e
resolveram manter  o  mesmo padrão  de  pesos  e  notas  para  próximo certame.  2.
Requerimento de Justificativa de Faltas - RA 164458 - foi apresentado o pedido
do  aluno  e  feita  a  instrução  aos  docentes  a  respeito  dos  próximos  passos  que
precisarão  ser  tomados.  3-  Requerimento  de  Atividades  Domiciliares-  RA
114393- após a apresentação, o pleito do aluno foi aprovado por unanimidade. 3.
Discussão  sobre  o  1º  semestre  de  2022-  alguns  professores  colocaram  suas
impressões  sobre  a  último  semestre  e,  diante  das  dificuldades  de  aprendizado
apresentadas por parte de alguns alunos, eles concordaram em pensar em estratégias
de  auxílio  para  o  segundo  período  letivo  que  se  inicia.  4.  Eleição  da  nova
coordenação do curso  de  Ciências  Atuariais-  o  professor  Celso  consultou  os
membros a fim de verificar se alguém teria formado alguma chapa para o próximo
mandato da coordenação. Depois, ele comunicou que resolveu solicitar sua recondução
da coordenação, desta vez, com a professora Pamila Cristina Lima Siviero como vice.
Em seguida, o professor Luiz Augusto Finger França Maluf, manifestou seu apoio aos
professores, entretanto, disse que gostaria de registrar seu posicionamento contrário
aos critérios impostos pela universidade que restringem a função da coordenação
apenas  para  que  tem  doutorado.  Retomando  a  palavra,  o  professor  Celso  disse
concordar com o posicionamento do professor Maluf  e  falou que a Resolução da
PROGRAD estava para ser revista. Após a enquete secreta, a chapa foi submetida e
aprovada por unanimidade dos membros presentes da Comissão do Curso de Ciências
Atuariais. O professor Celso agradeceu a confiança e disse que esperava continuar
realizando o trabalho com o apoio de todos. Agradeceu, também, a secretária Luciana
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Pragana Martins pelo apoio, organização e condução do curso. E aproveitou para
sugerir que as questões referentes aos rodízios de coordenação e chefia pudessem ser
pensadas para os próximos mandatos. Na sequência, a professora Pamila, pediu a
palavra para agradecer o convite do professor Celso e a confiança de todos. Neste
momento, os conselheiros, no chat, manifestaram congratulações à nova coordenação.
Por fim, o professor Celso encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos.
Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 25 DE OUTUBRO
DE 2022.

 
 
 
 

 Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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